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DS 0275/14 - Mitarbeiterverteilung in Erfurter Liegenschaften
Ihre dringliche Anfrage zur Stadtratssitzung am 12.02.2014 - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Meier,

Ihre Anfrage mochte ich wie folgt beantworten:

1.In welchen Liegenschaften, eigenen und angemieteten, haben Mitarbeiter
der Stadtverwaltung ihren Arbeitsplatz?

Im Rahmen der Beschlussfassung zum Haushalt 2013 hat die Verwaltung den
Auftrag erhalten, eine Gesamtibersicht Uiber die stadtisch genutzten Verwal-
tungsgebdude vorzulegen. Diese Analyse befindet sich derzeit in der ab-
schlieBenden Bearbeitung. Im Vorgriff darauf enthalt die Anlage 1 als Auszug
der Analyse eine Ubersicht, in welchen stddtischen Verwaltungsgebauden
(eigenen und angemieteten) Mitarbeiter der direkten Verwaltung einen Ar-
beitsplatz haben. Ausgenommen hiervon sind Mitarbeiter, denen kein direk-
ter Arbeitsplatz zur Verfliigung steht bzw. zuordenbar ist (z. B. Hausmeister,
Feuerwehr, Erzieherinnen, Schulsekretarinnen, sonstiges technisches Personal
etc.). Nicht beriicksichtigt sind ebenfalls die Eigenbetriebe und die Kulturein-
richtungen.

Weiterhin mochte ich Sie darauf hinweisen, dass eine differenziertere Auf-
stellung der Anzahl der Mitarbeiter in stddtischen Verwaltungsgebduden mit
der jeweils genutzten und zur Verfiigung gestellten Birofldache (in m?) mit der
Beantwortung des oben angesprochenen HH-Begleitantrages dem Stadtrat
demnachst vorgelegt wird.

2. Wieviele Mitarbeiter arbeiten in den jeweiligen Liegenschaften?

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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